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NOBILIS GUMBORO D78 (Sphereon) 
Ficha técnica
Composición

La vacuna Nobilis Gumboro D78 es una vacuna activa liofilizada contra la enfermedad infecciosa de la Bursa (Gumboro), desarrollada en huevos embrionados. La pastilla vacunal liofilizada contiene estabilizadores y gentamicina.

Cada dosis contiene: 
Virus vivo de la enfermedad de Gumboro cepa D78 
≥ 4,0 log10 DICT50 

Indicación

Inmunización de los pollos contra la enfermedad de Gumboro

Administración

Se debe administrar al menos 4.0 log10 TCID50 por animal en el agua de bebida, mediante el método de aspersión por instilación óculo/nasal. El volumen utilizado para la aplicación depende del método de administración.

La vacuna puede presentarse como pastilla liofilizada en un vial de vidrio o a manera de esferas liofilizadas en recipientes de aluminio laminado.

Administración en el agua de bebida

Los viales deben abrirse bajo el agua o el contenido de las cápsulas debe vaciarse en el agua. En ambos casos es necesario mezclar bien el agua que contenga la vacuna antes de utilizar. La vacuna debe disolverse en la cantidad

de agua que las aves acostumbran a consumir en aproximadamente 2 horas.

Método por aspersión

La vacuna debe disolverse a razón de un litro de agua por cada 1000 dosis. Los viales deben abrirse bajo el agua o el contenido de la(s) envases de aluminio (s) debe vaciarse en el agua. En ambos casos es necesario mezclar bien el agua que contenga la vacuna antes de utilizar. La suspensión de la vacuna debe aplicarse mediante aspersión de gota gruesa de manera uniforme sobre las aves a una distancia de 30 a 40 cm.

Instilación intranasal / intraocular

La vacuna debe disolverse en solución salina fisiológica (generalmente 30 mL para 1000 dosis) y administrarse utilizando un gotero estandarizado. Se debe aplicar una gota dentro de un orificio nasal o un ojo a una altura de unos cuantos centímetros.
Nota: En varios países hay disponible en el mercado un diluyente óculo/nasal producido por Intervet.

Programa de vacunación

Nobilis Gumboro D78 puede administrarse en aves de 8 a28 días de edad mediante el agua de bebida. La cepa D78 es eficiente ante el nivel de anticuerpos maternos que generalmente tienen las aves de 8 a 28 días de edad.

El momento óptimo para la vacunación depende del nivel de anticuerpos maternos. Cuando el nivel de anticuerpos maternos es muy variable se aconseja vacunar a los pollos dos veces, con un intervalo de una semana

Nobilis Gumboro D78 puede administrarse de manera segura a aves de 1 día de edad que no cuenten con anticuerpos maternos o cuando éstos sean bajos, utilizando el método de aspersión o aplicando una gota en el ojo.

Inmunidad

Los primeros signos de la respuesta de los anticuerpos fueron observados durante la primera semana posterior a la vacunación.

Reacción a la vacuna

No se han observado reacciones postvacunales tras la vacunación de pollos sanos.
Periodo de espera: ninguno
Precauciones

- Lavar y desinfectar las manos y el equipo después de la vacunación. Cualquier resto de la vacuna deberá destruirse mediante incineración o ebullición.

- Vacunar únicamente animales sanos.

- Cada envase deberá utilizarse de inmediato después de ser abierto.

- En el caso de la presentación de la vacuna en cápsulas, no utilizar el producto si los contenidos se encuentran adheridos al envase, ya que esto indica que la integridad del envase ha sido violada.

Condiciones de almacenamiento

Almacenar en un lugar oscuro a una temperatura de entre 2 - 8°C.

Presentaciones

Viales de 1000, 2500, 5000 dosis.

Cajas con envases de aluminio laminado con 1000, 2500, 5000 dosis.
Fabricado por:

Intervet International B.V. Boxmeer - Holanda
Importado y distribuido por:

MSD Salud Animal Perú S.A.

Av. Andrés Reyes 338, 

San Isidro, Lima 15046.

Bajo Licencia de Intervet International B.V.,

Mantener fuera del alcance de los niños.

Venta bajo receta médica.
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