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NOBILIS ND CLONE 30 (Sphereon)
Ficha técnica
Composición
Vacuna activa liofilizada conteniendo la cepa Clone 30, lentogénica y purificada en placa, para la prevención de la enfermedad de Newcastle ENC. La pastilla vacunal contiene: estabilizadores y sulfato de gentamicina.
Virus de ENC cepa Clone 30 
≥ 6,0 log10 DIE50 
Excipientes c.s.p.


1 dosis 



 

Indicaciones

Como vacunación primaria y revacunaciones de pollos para la prevención de la Enfermedad de Newcastle.
Administración
La vacuna puede administrarse por aspersión, instilación ocular o nasal o en el agua de bebida. Para la instilación ocular/ nasal se puede utilizar un diluyente especial: Diluent Oculo Nasal. La vacuna puede presentarse en forma de pellet liofilizado dentro de un vial de vidrio o en forma de esferas liofilizadas en recipientes de aluminio laminado. En el caso de la presentación de la vacuna en estos recipientes, no utilizar el producto si los contenidos presentan coloración café y se encuentran adheridos al envase, ya que esto indica que la integridad del envase ha sido violada. Una vez abierta, la vacuna debe utilizarse de inmediato y completamente. 

Método por aspersión 

La vacuna debe disolverse en agua fría, limpia y es recomendable añadir 2% de leche descremada. No se debe utilizar agua clorada. Los viales deben abrirse bajo el agua o el contenido de la(s) cápsula(s) debe vaciarse en el agua. En ambos casos es necesario mezclar bien el agua que contenga la vacuna antes de utilizarse. Una vez reconstituida la vacuna, la suspensión tiene una apariencia translúcida. El equipo de aspersión debe estar libre de sedimentos, corrosión, trazas de desinfectantes o antisépticos. De preferencia, el equipo se debe utilizar exclusivamente para vacunas. El volumen de diluyente para la reconstitución debe ser suficiente para garantizar una distribución uniforme cuando la vacuna sea aplicada por aspersión. Esto dependerá de la edad de las aves que van a ser vacunadas y del sistema de manejo; no obstante, se sugiere utilizar de 250 a 500 mL de agua por cada 1000 dosis. La suspensión de la vacuna debe aplicarse de manera uniforme sobre las aves a una distancia de entre 30 y 40 cm, preferentemente cuando las aves están todas juntas bajo una luz tenue. Si es necesario, reduzca o detenga la ventilación para evitar la pérdida de aerosol. 

Administración nasal/ocular 

Disolver la vacuna con la cantidad indicada del diluyente y administrar utilizando un gotero estandarizado (del cual se conozca el tamaño de la gota y ésta sea consistente). Se puede utilizar agua destilada estéril o buffer fosfato salino. La cantidad necesaria de diluyente para la administración Oculo/nasal dependerá del número de dosis y del tamaño de la gota, pero, por lo general se utilizan aproximadamente 35 mL por cada 1000 dosis. Se debe aplicar una gota en dentro de un orificio nasal o un ojo. La persona que aplica la vacuna debe cerciorarse que la gota nasal sea inhalada por el ave. Agua de bebida Los viales deben abrirse bajo el agua o el contenido de la(s) cápsula(s) debe vaciarse en el agua. En ambos casos es necesario mezclar bien el agua que contenga la vacuna antes de utilizarse. Una vez reconstituida la vacuna, la suspensión tiene una apariencia translúcida. La vacuna debe disolverse en agua fría, limpia y libre de fierro y cloro. Es recomendable añadir 2 gramos de leche en polvo descremada por litro de agua, ya que de este modo el virus conserva su actividad por más tiempo. Asegúrese que las aves beban toda el agua medicada en un lapso de 2 horas. Dependiendo de las condiciones climáticas, es recomendable privar a las aves de agua antes de la vacunación. Es fundamental contar con un número suficiente de bebederos para proveer un espacio adecuado a las aves. Los bebederos deben estar limpios y libres de trazas de detergentes y desinfectantes. Disolver 1000 dosis en la cantidad de litros de agua que beben las aves dependiendo de su edad en días, hasta un máximo de 40 litros. 

La vacuna debe administrarse temprano en la mañana, ya que éste es el momento de mayor consumo de agua, o en el momento más fresco de un día caluroso. Al vacunar grandes grupos de aves, es recomendable comenzar disolviendo sólo parte de la vacuna. Se debe tener mucho cuidado si la vacuna es administrada a través de un suministro central o mediante un proporcionador de agua. Si el número de aves a vacunar se encuentra entre las dosis estándares, se debe elegir la dosis más alta siguiente. 

Programa de vacunación 

La vacuna se puede aplicar con seguridad desde el primer día de edad. El mejor momento y método de administración dependen en gran medida de las circunstancias locales. Por lo tanto, es recomendable consultar a un médico veterinario. 

Inmunidad 

La duración de la inmunidad contra la Enfermedad de Newcastle es de aproximadamente 6 semanas. Para una mayor protección es necesario revacunar a las aves.

Reacción a la vacuna 

La duración e intensidad de las reacciones posteriores a la vacunación dependen generalmente del estado de salud y las condiciones de las aves. La higiene y el manejo también son importantes tras la vacunación. La vacunación de emergencia durante el periodo de puesta puede provocar una disminución temporal de la producción de huevos. 

Periodo de retiro: ninguno 

Precauciones 

- Lavar y desinfectar las manos y el equipo después de la vacunación. Cualquier resto de la vacuna deberá destruirse mediante incineración o ebullición. 

- En la medida de lo posible, evitar la exposición a la vacuna o al virus. 

- Vacunar únicamente animales sanos. 

- Cada envase deberá utilizarse de inmediato y completamente después de ser abierto. 

Condiciones de almacenamiento 

Almacenar en un lugar oscuro a una temperatura de entre 2-8°C. 

Presentaciones 

Cajas de 10 viales de 1000, 2500, 5000 dosis. 

Envases de aluminio laminado con 1000, 2500, 5000 y 10 000 dosis.

FABRICADO POR:

Intervet International B.V. Boxmeer - Holanda

Importado por:

MSD Salud Animal Perú S.A.

Av. Andrés Reyes 338, 

San Isidro, Lima 15046.

Bajo Licencia de Intervet International B.V.,

Mantener fuera del alcance de los niños.

Venta bajo receta médica.
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